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YBaxaemas TatbsaHa! Ha Mol B3risp - npudyrHa Bamero HegomMoraHus KpOeTCs B yPOT€HUTAIbHOU
nH(eKIuyu. MUKOMIa3Mbl 1 KaHOUOH BEI3LIBAIOT BOCIIAIUTEIbHEIE 3a00I€BaHUS MOYEII0I0BOM
CHUCTEMEI, B TOM YHCJIe U IUCTUT. [ToaToMy Bam u Bamemy gpyry HeoOX0OuMO IIPOUTH KYPC JIeUeHHUs
OT MUKOIIJIa3M03a ¥ YPOT€HUTAIbHOI0 KaHAMA03a. Bo BpeMs jedeHus U O0 MOoJy4YeHus
OTPHIATEIbHEIX KOHTPOJIBHEIX Pe3y/IbTaTOB HE PEKOMEHAYETCS KUTh IT0JI0BOY KU3HBIO. KOHTPOIb
coaeTcs yepes 3-4 Hemenu 1IocJie MOoCeIHero npueMa anTuOMOTUKOB. [IuTpuHOIa, HUCTAaTUHA,
JINHEKCa SIBHO HEJOCTaTOYHO. Mory peKOMeH0BaTh HaUTU KBaJIU(PUIMPOBAHHOTO yPOJIoTa U BCe
Jle4eHue MMPOBOAUTE IO €T0 KOHTPOoJeM. [TuinuTe, ecnu OyOyT elile BOITPOCHI.



